
 

ПРОТОКОЛ №  9 

 

 Днес, 30.12.2025г. /вторник/ от 09.00 ч. в заседателната зала на Общинска администрация, гр. Рила, 

постоянните комисии към ОбС на Община Рила - Правна комисия към Общински съвет на Община Рила, 

Икономическа комисия към Общински съвет на Община Рила, Социална комисия към Общински съвет на 

Община Рила, проведоха съвместно заседание. Присъстват  следните членове на комисии: 

Икономическа комисия: 

Председател:  Донка Иванова  Цветкова 

Членове: 

1. Костадин Георгиев Михайлов 

2. Стоян Николов Туповичарски  

3.  Елена Георгиева Александрова – Георгиева  

4.   Стоян Веселинов Миланов 

 

Кворум 5 /петима/ 

 

Правна комисия: 

Членове: 

1.  Стоян Николов  Туповичарски 

2.  Костадин Георгиев Михайлов 

3. Георги Петров Васев  

 

Отсъстват Боримира Радославова Атанасова и Ивайло Любчов Кондев, които са депозирали заявления. 

 

Кворум 3 /трима/ 

 

              Социална комисия 

  

Членове: 

1. Мария Иванова Жлябинкова 

2. Донка Иванова Цветкова 

3. Методи Джиков 

 

Отсъстват Боримира Радославова Атанасова и Ивайло Любчов Кондев, които са депозирали заявления. 

Кворум 3 /трима/ 

 

На заседанието присъстват и: Г. Кабзималски – Кмет на Община, Ц. Шушкова- Председател на „ОбС“ и 

служители на ОА- Рила. 

 Заседанието се води от Председателя на „ИК“ – Донка Иванова  Цветкова 

Председателят откри заседанието при кворум:  Икономическа комисия – Кворум 5 /петима/, Правна 

комисия - Кворум 3 /трима/, Социална комисия – 3 /трима/. 



 

 

Председателят представи на вниманието на комисиите предложения проект на дневен ред, като даде 

думата за предложения за изменения и допълнения по него. 

Г-н Кабзималски предложи  да се добавят още две точки към дневния ред „Актуализация Бюджет 2025 

година на Община Рила и актуализация на разчета за финансиране на капиталовите разходи по обекти и 

източници на финансиране на Община Рила за 2025 г.“ и „Правилник за допълнение на Правилника за 

организацията и дейността на Общинско предприятие „Чистота“ – гр.Рила“ към Днения ред и се промени 

номерацията на същия Уточни , че първото проекто-предложение е изпратено на 23.12. , късен следобяд. 

Г-жа Шушова предложи предложението за „Актуализация Бюджет 2025 година на Община Рила и 

актуализация на разчета за финансиране на капиталовите разходи по обекти и източници на финансиране на 

Община Рила за 2025 г.“ да се разгледа като първа точка, за да не се ангажират служителите 

   Донка Цветкова- Председателстващ на съвместно заседание на ПК- Пристъпи се към гласуване на 

дневния ред с направените изменесния и допълнения 

След проведеното гласуване  

Икономическа комисия – 5 /петима/   - „за“ 

 Правна комисия - 3 /трима/ -   „за“ 

 Социална комисия -  3 /трима/ -  „за“, се прие следния 

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Актуализация Бюджет 2025 година на Община Рила и актуализация на разчета за финансиране на 

капиталовите разходи по обекти и източници на финансиране на Община Рила за 2025 г. 

Докладва: Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила 

2. Отчет за дейността на Общински съвет, Община Рила  и неговите комисии за периода от  м. юли 

2025г. до м. декември 2025г.  

Докладва: Ц. Шушкова- Председател на ОбС 

3.  Изпълнение на решенията на Общински съвет на община Рила за II-ро полугоие на 2025 година 

Докладва: Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила 

4. Приемане на План за работа на Общински съвет, Община Рила за 2026г.  

Докладва Ц. Шушкова- Председател на ОбС 

5. Предложение от Инициативен комитет 

Докладва: Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила 

6. Прогнозен размер на Такса за битови отпадъци, изчислен на база относимите за 2026г. разходи на 

общината за извършване на дейностите по чл.62 от ЗМДТ, при прилагане на новите основи, 

предвидени в обнародвания в ДВ, бр.81 от 24.09.2024г., Закон за изменение и допълнение на Закона 

за местните данъци и такси (ЗИД на ЗМДТ)  

Докладва: Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила 

7. План-сметка за относимите за календарната 2026 година разходи за извършване на дейностите по 

предоставяне на услугите по чл. 62 от ЗМДТ, за които се заплаща такса за битови отпадъци, за 

всяка от услугите и по източници на финансиране; 

Размер на таксата за битови отпадъци за 2026 г.   

Докладва: Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила 

8. Разрешаване изработване   на проект за изменение на Общ устройствен план на община Рила за 



поземлени имоти в землищата на гр. Рила и с. Смочево 

Докладва: Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила 

9. Правилник за допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие 

„Чистота“ – гр.Рила 

Докладва: Г. Кабзималски – Кмет на Община Рила 

10. Изказвания, питания, становища, предложения на граждани и разни 

 

 

 ТОЧКА ПЪРВА: Актуализация Бюджет 2025 година на Община Рила и актуализация на разчета за 

финансиране на капиталовите разходи по обекти и източници на финансиране на Община Рила за 2025 г. 

   Изказвания, мнения, предложения: 

Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник - Актуализацията е във връзка с изчистване на 

нещата , които сме взимали като решения , не ми направи впечатление да има нищо допълнително. 

Р. Станкова- ДД „ФСД“- Отразени са и службените корекции. 

Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник- Да, те са ясни, поне на мен, не ми направи нещо 

впечатление. 

Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила – Отразени са ФО, капиталови разходи , но ще помоля да 

направим корекция , тъй като вчера имахме плащания , а именно 

Предлагам : 

1. да се увеличи §62-01 с 322 770 лв., това  е верифициране на разходи по проект № BG-RRP-4.020-0259 с 

наименование „Въвеждане на мерки за енергийна ефективност в сградата на Читалище "Христо Ботев - 

1918" с. Смочево, Община Рила“, одобрен за финансиране съгласно Договор № BG-RRP-4.020-0259-

С01 от 25.04.2024г. 

2. да се увеличи §83-71 с 260789 лв. това са усвоен средства от фонд ФЛАГ по проект BG-RRP-4.028-

0021-C01 „Въвеждане на съвременни енергийно-ефективни мерки за улично осветление в община 

Рила“. 

3. да се увеличи §13-04 с 6300 лв това са постъпления от 29.12.2025г.  за данък придобиване на недвижимо 

имущество по дарение и възмезден начин 

4. Да се  намали  § 95-07 с 589 859лв. , сборът от сумите по т.1 до т.3. 

В случая цифрите в проекто-решението  не се променят , а само в Приложение № 1 към решението.  

Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник-Може ли да го направим сега, при устно 

предложение след като е приет бюджета? 

Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила –Да, това не е като приемане на наредба или бюджет, до 

общественото обсъждане. 

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Отблежила съм си, получен 

трансфер от АСП- „Асистентска грижа“ 731 000лв., доста е . 

Р. Станкова- ДД „ФСД“- Това са астентите и „Лична помощ“. 

Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- Там са около 40 човека назначени, по механизма не са 

малки заплатите на 8 часов работен ден. 

Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник За социалните се приближава до сумата от 

миналата година.  

Р. Станкова- ДД „ФСД“-Малко по-висока е. 



Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник - Колеги,  други въпроси, няма, 

който е съгласен да приемем  актуализацията,  с направеното предложение за изменение и опълнение от Кмета 

на общината, Моля да гласува.  

Гласували:  

Икономическа комисия:  

Донка Иванова  Цветкова- „за“ 

Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Стоян Николов Туповичарски - „за“ 

Елена Георгиева Александрова – Георгиева - „за“ 

Стоян Веселинов Миланов- „за“ 

 

Правна комисия:  

Стоян Николов  Туповичарски - „за“ 

 Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Георги Петров Васев- „за“ 

 

              Социална комисия:  

Мария Иванова Жлябинкова - „за“ 

Донка Иванова Цветкова- „за“ 

Методи Джиков- „за“ 

 

Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ: 

На основание: чл. 21, ал. 1, т. 6 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация (ЗМСМА), чл. 124, ал. 1-4,  чл. 125 и чл. 127 от Закона за публичните финанси и Наредбата за 

условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за 

съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на Община Рила и Постановление № 28 на 

Министерския съвет от 2025 г. за изпълнението на държавния бюджет на Република България за 2025 г. и чл. 60, 

ал. 1 и ал. 2 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК) 

Р Е Ш И: 

I. Одобрява Актуализацията на бюджета на Община Рила за 2025 г., както следва: 

1. По приходната част на бюджета – увеличава 694 553 лв., съгласно Приложение №1: 

БИЛО 6 795 459 лв.  СТАВА 7 490 012 лв.; 

2. По разходната част на бюджета – увеличава 694 553  лв., съгласно Приложение №2, 3 и 4: 

БИЛО 6 795 459 лв.  СТАВА 7 490 012 лв.; 

II. Одобрява актуализацията на Разчет за финансиране на капиталовите разходи на 

Община Рила за 2025 г. (Поименен списък на капиталовите разходи/Капиталова програма на 

Община Рила за 2025 г.) и разпределението на целевата субсидия за капиталови разходи, одобрена 

със ЗДБРБ за 2025 г., съгласно Приложение №5. 

III.  Възлага на кмета на Община Рила да отрази промените по бюджета на Община Рила за 

2025 г. и Разчета за финансиране на капиталовите разходи на Община Рила за 2025 г. (Поименен 

списък на капиталовите разходи/Капиталова програма на Община Рила за 2025 г.).  



IV.  Общински съвет  на Община Рила допуска предварително изпълнение на настоящото 

Решение. 

 

Неразделна част от настоящото предложение са: 

1. Приложение № 1 – Актуализиран бюджет на приходите за 2025 г.; 

2. Приложение № 2 – Актуализиран бюджет на разходите за държавни дейности за 2025 г.;  

3. Приложение № 3 – Актуализиран бюджет на разходите за местни дейности за 2025 г.; 

4. Приложение № 4 – Актуализиран бюджет на разходите за дофинансиране за 2025 г.; 

5. Приложение № 5 – Актуализиран разчет /Поименен списък на капиталовите разходи/Капиталова 

програма/ за финансиране на капиталовите разходи на Община Рила за 2025 г. 

 

   Излизат г-жа Станкова и г-жа Виделова. 

 

ТОЧКА ВТОРА: Отчет за дейността на Общински съвет, Община Рила  и неговите комисии за периода от  

м. юли 2025г. до м. декември 2025г.  

        Изказвания, мнения, предложения: 

        Цветана Шушкова – Председател на Общински съвет- Има техническа грешка в периода, да се чете м. 

юли 2025г. до м. декември 2025г.. Нямаме върнати решения. 

        Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник - Да това е добре, увличил се и 

броят на присъстващите общински съветници - от 2 бр. на 4 бр. 600 лв. за храна има в бюджет , от къде са… И 

половин година СК да няма едно заседание… Иначе, г-жо Председател, е могло да ни организирате нещо и за 

нас Коледно, но.. 

        Цветана Шушкова – Председател на Общински съвет- Социална комисия в началото на годината  е 

натоварена повече. По отношение на това, да се съберем, ще бъде след нова година, който има възможност да 

заповяда. И ще си взема забележка за следваща година. 

Мария Жлябинкова- Общински съветник- Имаше миналия месец Културен календар, Програма за 

читалищна дейност, можеше СК да заседава. 

Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник- ИК изнася много заседания на останалите 

комисии. 

Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила – Г-жо Цветкова, това представителните разходи на 

председателя, а моите  представителни отиват винаги за събора в Рила. 

Мария Жлябинкова- Общински съветник- В извлечението като се дава какво е изхарчено, е хубаво да 

има какво има и като задължение към съвета? 

Цветана Шушкова- Председател на Общински съвет- Визирате неизплатените заплати. 

Стоян Миланов-  Общински съветник- Това го има само при нас, нашите заплати са най-ниски и не ги и 

получаваме.Доколкото знам има и задължения от предишен мандат. 

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Не трябваше, счетоводство да 

ги освобождавате, да чуят поне. 

Мария Жлябинкова- Общински съветник – Има задължения, Председателят на ОбС явно не може да се 

справи. 



Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- Ще Ви предоставим справка, и ще изплатим при първа 

възможност. Не гледайте как е в други общини, тъй като всяка община  е индивидуална. Въпрос на управление 

на финанси е , не зависи от г-жа Станкова , ще наваксаме. 

Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник- За отсъствията наистина е отговорост, но ние 

работим и се развиваме, да сме полезни и в работата си и в съвета, Вие да сте живи и здрави да държите фронта 

тук. Въпреки, че сме в опозиционни групи е хубаво да има сплотяване на колектива, но това догодина. Дано я 

завършим без дългове.  Мисля, че имаме  4 редовни заседания и 2 извънредни, не едно. И ще помоля , да ни се 

изпратят протоколите за календарната година и от комисии и от сесиии, предвид това , че явно има проблем със 

сайта. 

Й. Миладинова- Йорданова- Юрисконсулт „ОбС“ и Протоколист - Декември не се включва. Добре , ще 

ги изпратя. 

      Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник – Работата е едно, това е съвсем 

друго. Колеги,  други въпроси, няма, който е съгласен да приемем  отчета, с орекциятаот г-жа Шушкова, Моля 

да гласува.  

Гласували:  

Икономическа комисия: 5 /петима/   - „за“ 

Правна комисия: 3 /трима/- „за“ 

              Социална комисия: 3  /трима/- „за“ 

     Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ: 

На основание чл. 27, ал. 6 от ЗМСМА и чл. 11, ал. 1, т. 19 от Правилник за организацията и дейността 

на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация 

РЕШИ: 

Приема Отчет за дейността на Общински съвет, Община Рила  и неговите комисии за периода от  м. 

юли 2025г. до м. декември 2025г.  

 

ТОЧКА ТРЕТА: Изпълнение на решенията на Общински съвет на община Рила за II-ро полугоие на 2025 

година 

        Изказвания, мнения, предложения: 

        Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила – Решенията , на които пише, че не засягат ОА, те са си 

изпълнени, но това са и решения на ОбС, които касаят и вашата дейност. Терминът не е точен. 

       Стоян Туповичарски – Общински съветник – По т.8, няма никакво обяснение , може да е пропуснато. 

        Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- Дългът е сторниран, може да се напише изпълнено, не 

сме го изпозвали. 

         Мария Жлябинкова – Общински съветник - Остават решения неизпълнен период, а се посочват 

само тези за искания период. 

         Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- Ако искате, може да е с натрупване, отчетът. За 

следващия отчет ще ги посочим за мандата с ново приложение. 

         Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник-  Не е необходимо , с нова колона може да се 

допълни бланката и да се отразят. 

       Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник – Хубаво, че няма 

неизпълнени решения. 



         Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила-За мен това е отговорност, благодаря за работата и 

разбирането. 

       Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник Колеги,  други въпроси, 

няма, който е съгласен да приемем  отчета, моля да гласува.  

Гласували:  

Икономическа комисия: 5 /петима/   - „за“ 

Правна комисия: 3 /трима/- „за“ 

              Социална комисия: 3  /трима/- „за“ 

     Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ: 

На основание: чл.21, ал.1, т. 24 от Закон за местното самоуправление и местната администрация 

РЕШИ: 

    Приема Отчет за изпълнение на решенията на Общински съвет, Община Рила за II-ро полугоие на 2025 

година. 

 

ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: Приемане на План за работа на Общински съвет, Община Рила за 2026г.  

      Изказвания, мнения, предложения: 

             Стоян Туповичарски – Общински съветник- Не виждам най-важната точка за м. януари, за 

водопровода. 

             Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- Подготвили сме едно становище, което исках да 

предложа в т. разни, като обръщение. Ще Ви го изпратим сетга на пощите. Искахме да Ви предложим в т. разни 

за гласуване. Протегнахме ръка, но няма ответен отговор. Имал съм желанието да Ви занимавам, за да се реши 

проблема. Осъзнавам и отговорността си към хората на Рила, че сме забавили. В Кочериново оявиха обществена 

пръчка за проучване за напоителна система за парка, а е много важен водопровода. 

Цветана Шушкова- Председател на Общински съвет - Председателят на ОбС- Бобошево и 

Председателят на ОбС-  Кочериново смятат , че такова съвместно заседание  е незаконосъобразно , предложих 

да са отделни заседания с един дневен ред , но към момента няма докладни. 

Мария Жлябинкова- Общински съветник- Важно  да се ремонтира водопровода за всички общини. 

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник – По радио „Благоевград“ се 

казваше цяло лято, че заради Рила, няма вода,  а не е така. Аз казах, че повече няма да присъствам на такива 

заседания. Аз вода имам. 

Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник-  С Председателите на комисиите,  обсъден  ли е 

плана? Предполагам че е така. ФК Мусала , не се ли закри? 

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник – Обсъден е планът , ФК не е 

закрит. 

Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- Клубът ще се прхвърли към г-н Стефанов, искаме да се 

стартира дейността отново. 

Мария Жлябинкова – Общински съветник- Е какъв отчет ще даде за 2025г.? 

Л. Чавков – Зам. кмет „ИРСПХД“  -  Преместете го за м. септември за 2026г, той 2025г. няма дейност. 

Спортният календар е за полугодие и е до юли, след завършване на празненството.Основната дейност е 

спортно-състезателна дейност. 



 Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник - Колеги,  други въпроси, няма, 

който е съгласен да приемем  отчета, като преместим Отчета за ФК «Мусала» за 2026г., за м. септември, моля да 

гласува.  

Гласували:  

Икономическа комисия: 5 /петима/   - „за“ 

Правна комисия: 3 /трима/- „за“ 

              Социална комисия: 3  /трима/- „за“ 

     Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ: 

На основание: чл.21, ал.1, т. 23 от Закон за местното самоуправление и местната администрация 

РЕШИ: 

Приема План за работа на ОбС  - Рила за 2026г. , съгласно Приложение № 1. 

 

      ТОЧКА ПЕТА:  Предложение от Инициативен комитет 

     Изказвания, мнения, предложения: 

     Стоян Миланов- Общински съветник- Там има три сгради в имота и са общинска частна собственост , 

а те искат да се реставрира мелницата от нас ли? 

     Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- Вие може да приемете или е приемете инициативата на 

хората за възстановяване на мелницата във вида, в който е била. На три - четири изнесени приемни сме си  си 

коментирали с пастренци , къде да направим парк. Мислим къде да е, предвижда се да е до кръчмата на Тодор, 

спекулира се, че искам да продавам, досега не съм  Ви внесъл докладна за продажба в Пастра. Ще има три но за 

разширяване на земеделски земи. Друга част от селото искат да се реставрира мелницата. 

    Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник-  Присъединявам се към изказването на 

колегата. Като цяло инициативата е хубава. В Пастра имат ресурс, но защо сега, няма да коментирам. Г-н Вельов 

беше зам. министър на културата, странно е защо сега.Но не става ясно какво точно искат. Страхотна 

екпедитивност. Не трябва ли да се направи запитване до НИНКН, това е най-бързата писта за такава 

инициатива, но не става ясно какво искат, ще финансираме ли ние с проект или ? 

   Стоян Миланов- Общински съветник- Именно, в писмото пише искат а ги уведомим писмено за мерки 

за изпълнение на решението. 

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Не знам какво е състоянието 

на мелнцата , те ли ще сбират пари , аз лично не бих подкрепила предложение общината да реставрира с нейни 

финансови средства. 

Мария Жлябинкова - Общински съветник – За мен лично е жалко, че чак сега се стартира такава 

процедура , не знам дали не е паметник на културата. С дарения не може да се реставрира такова нещо , а с 

проект, ще бъде аткракция, селото ще се раздвижи. 

 Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник-  Говорили ли са с Вас , г-н Кабзималски 

Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- От м. март е идеята.дойдоха при г-жа Миладинова, обясни 

им процедурата, експедитивно  е, тъй като това е идея на човек, който купи имот в Пастра и в момента има 

заявления за няколко ПУПа. Аз съм за идеята и не мисля , че трябва да се спира. За финансови средства от 

общината , може да се отдели само за ПУП за разделяне на имота , тъй като е много голям, може да остане и за 

зелени площи, но не други. Никой не вярваше , че ще стане факт „Главната улица“ на Пастра, затова е сега 

инициативата, едва когато е осигурила предпоставки за такава инициатива. Относно НИНКН, там участва г- н 



Петрунов- той е син на Дириктора на Националния исторически музей в град София. Те помогнаха много за 

създаването на музея в Рила.  

Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник-  Ясна им е процедурата.  

Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- От гледна точка на експертиза, притежават я. По отношение 

на екпедитивност- два пъти ме покниха на събиранията, но съм отказал, тъй като не е имало решение от Ваша 

стра, в противен случай излиза , че проявявам някаква подкрепа към ИК. 

Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник-  Не става ясно от нас какво искат, никой от 

колегите няма да е против. 

Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- Само да разрешите, нищо повече, за да открият дарителска 

сметка и да възстановят мелницата, която е близо до реката. 

Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник-  Ние не може да дадем съгласие за реставрацията 

не сме компетентни. 

 Й. Миладинова- Йорданова- Юрисконсулт „ОбС“ и Протоколист- Това предложение е аналогично с 

предложението за паметика. Точка първа нека да се чете „Дава съгласие да се предприемат необходимите 

действия за реставриране…“. 

     Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник - Колеги,  други въпроси, 

няма, който е съгласен да приемем  предложението, с направеното предложение за изменение от г-жа 

Миладинова, моля да гласува.  

   Гласували:  

Икономическа комисия:  

Донка Иванова  Цветкова- „за“ 

Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Стоян Николов Туповичарски - „за“ 

Елена Георгиева Александрова – Георгиева - „за“ 

Стоян Веселинов Миланов- „за“ 

 

Правна комисия:  

Стоян Николов  Туповичарски - „за“ 

 Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Георги Петров Васев- „за“ 

 

              Социална комисия:  

Мария Иванова Жлябинкова - „за“ 

Донка Иванова Цветкова- „за“ 

Методи Джиков- „за“ 

     Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ: 

На основание чл.21, ал.1, т.23 и т. 8 от Закон за местното самоуправление и местната администрация, 

във връзка с чл.52 от Закон за пряко участие на гражданите в държавната власт и местното самоуправление 

РЕШИ: 



1. Дава съгласие да се предприемат необходимите действия за реставриране на  „Мелница“, находяща се в 

Поземлен имот с идентификатор 55539.100.248,  по повод отправена подписка с наименование 

„Реставрация на мелница в село Пастра“ . 

2. Настоящото решение да се обяви на интернет страницата на общината и в един регионален вестник. 

 

ТОЧКА ШЕСТА: Прогнозен размер на Такса за битови отпадъци, изчислен на база относимите за 2026г. 

разходи на общината за извършване на дейностите по чл.62 от ЗМДТ, при прилагане на новите основи, 

предвидени в обнародвания в ДВ, бр.81 от 24.09.2024г., Закон за изменение и допълнение на Закона за местните 

данъци и такси (ЗИД на ЗМДТ)  

Изказвания, мнения, предложения: 

      Донка Цветкова - Председателстващ на съвместно заседание  на ПК при ОбС- Много общини си 

оттеглиха предложенията за новия начин.И ние следава да го оттеглим. 

    Мария Жлябинкова - Общински съветник - Тази точка е информативна, следващата е за ТБО. 

    Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила -  Говорихме 6-7 пъти  затова Ви го даваме сега, да го 

имате предвид за новата такса от 2027г., ако законодателят реши. 

   Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник-  Приемаме я за сведение. 

   Донка Цветкова - Председателстващ на съвместно заседание  на ПК при ОбС - Не е необходимо да 

постановяваме Решение, предвид обстоятелството, че има информативен характер.  

 

      ТОЧКА СЕДМА: План-сметка за относимите за календарната 2026 година разходи за извършване на 

дейностите по предоставяне на услугите по чл. 62 от ЗМДТ, за които се заплаща такса за битови отпадъци, за 

всяка от услугите и по източници на финансиране; Размер на таксата за битови отпадъци за 2026 г.   

Изказвания, мнения, предложения: 

 Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила -  Направихме го  както говорихме на последното 

заседание, индексирали сме само инфлацията, която е  5,6%, ние сме заложили 5 %.  План-сметката е реална,  

таксата не покрива план-сметката, ние наваксваме със собствени средства. 

   Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник-  Увеличението е много щадящо спрямо 

инфлационния индекс, но от друга страна цялостната план-сметка е много висока като сума. Трябва да се търси 

начин да се повиши културта на гражданите по отношение на разделното събиране. За да се намали процентът 

на смесения отпадък и при ценово отражение да не е такъв фактор. Трябва да се подготвим някакси. 

Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- Съгласен съм с Вас. Ние следваме една и съща 

политика през годините и гледаме да не я променяме. ТБО е много скокотлива за всички общини. План-сметката 

е отражение на това, което ни казва закона, но размера е на база социална поносимост. Надявам се 90-95 % от 

хората да оценят, че сме се постарали да не ги натоварим във финансово отражение. Винаги ще има и недволни. 

 Стоян Туповичарски- Общински съветник- Много хубава тема, аз много я харесвам. Тук не мога да 

е направя коментар на една цифра -   събиране и транспортиране на битови отпадъци т.1 – т. 1. 2 . 7400 лв, ако 

падне този разход за гондолата, четирикубикувите контейнери, ще има намаление. Вече имаме нова кола. 

Събираемостта е на много прилично ниво. Хората осъзнават , че трябва да си плащат данъците. 

Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- Желанието ни е да приключим с 4 куб. контейнери, но 

„Дафът“, на който разчитахме вече е неизползваем. На заседание на РУСО, по моя инициатива , колегите се 

съгласиха да отделим от отчисленията 44 000лв, за да закупим втора употреба автомобил, с параметрите на 

„Дафа“. Много голяма част от общините ползват ТБО за политика, но тук е с грижа за хората. Имате опита и 



контакт с хората, ще се правим заедно. 

 Мария Жлябинкова - Общински съветник- 74 % събираемост е отлично, то е благодарение на тази 

социална линия. Похвално и за отдела и администрация.  

Н. Трайкова - ДД „АПОМП“ - Това е към м. октомври. Сега е на 95%. 

Мария Жлябинкова - Общински съветник- За четири кубикувите е добре да се премахнат, освен , че 

са разход са и и остарели и не лицеприятни. Как стои въпроса със строителните отпадъци ? 

      Стоян Миланов- Общински съветник- Г- н Лазаров има договор, с камиона ги извозва в Бобошево. Аз 

си платих 700 лв. за  тухли от едн стена. 

              Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- И общината има договор, извозваме също  но изчакваме 

да се сформира опадък за един курс, за да е икономически обосновано. 

              Стоян Туповичарски- Общински съветник- Искам да поздравя съвестните граждани, тъй като не 

малка сума е внесена за недобори. За следващо заседание да ни информирате колко остава като сума. 

             Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- Няма проблем. 

      Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник - Колеги,  други въпроси, 

няма, който е съгласен да приемем  предложението, моля да гласува.  

   Гласували:  

Икономическа комисия:  

Донка Иванова  Цветкова- „за“ 

Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Стоян Николов Туповичарски - „за“ 

Елена Георгиева Александрова – Георгиева - „за“ 

Стоян Веселинов Миланов- „за“ 

 

Правна комисия:  

Стоян Николов  Туповичарски - „за“ 

 Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Георги Петров Васев- „за“ 

 

              Социална комисия:  

Мария Иванова Жлябинкова - „за“ 

Донка Иванова Цветкова- „за“ 

Методи Джиков- „за“ 

       Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ: 

На основание чл. 21, ал. 2, пред. 4, във връзка с ал. 1, т. 7 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 8, ал. 4 и чл. 66, ал. 1 от Закона за местните данъци и такси и чл. 16 от Наредба за 

определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Рила 

РЕШИ: 

1. ПРИЕМА И ОДОБРЯВА План-сметка за относимите за календарната 2026 година разходи за 

извършване на дейностите по предоставяне на услугите по чл. 62 от ЗМДТ, за които се заплаща такса за битови 

отпадъци, за всяка от услугите и по източници на финансиране – Приложение № 1. 

2. ОПРЕДЕЛЯ годишен размер на Таксата за битови отпадъци за 2026 г., съгласно Приложение № 2. 



3. ОПРЕДЕЛЯ годишен размер на Таксата за битови отпадъци за 2026 г., за лицата упражнили правото 

си по чл. 17 от НОАМТЦУ (според количеството битови отпадъци, определено съобразно вида и броя на 

съдовете за съхраняването им и честота на сметоизвозване), съгласно Приложение № 3 „Размер на ТБО за 

2026 г. според количеството. 

 

ТОЧКА ОСМА: Разрешаване изработване   на проект за изменение на Общ устройствен план на община 

Рила за поземлени имоти в землищата на гр. Рила и с. Смочево 

Изказвания, мнения, предложения: 

             Стоян Туповичарски- Общински съветник- Това са имотите, които коментирахме преди няколко 

заседания- зад ТКЗС и над Симеонов, където свършват къщите. 

             Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила- Пътя за Смочево, ТКЗС под Смочево , до циментовия 

водоем над Смочево. Гледали сме зони, които да дадат възможност на инициативи , които имат хората. Не 

засягаме имоти , които попадат в защитени зони и зоните да са функционално затворени, няма да има нови зони 

и в Смочево земеделски земи – само за земеделски нужди. Не мога да дам точен обхват, но това е само 

допускане. 

             Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник-  Да се разгласи на гражданите, следва ли да се 

разглед след това още веднъж. 

            Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила - Да, това е етап допускане, после ще приемете и 

имотите, които са вътре. В Общински съвет ще оставим списък на имотите –индикативен- които ще бадат 

обхванати.  

        Стоян Миланов- Общински съветник - А ако са земи по чл.19, аз това питах вчера г-жа Шушкова, тъй 

като не видях имоти. 

Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила - От 23.12.2025г. няма понятието чл. 19 има предложение, но 

законодателна инициатива НС не взе. 

Стоян Миланов- Общински съветник -Имаме указание от МЗХ, ако има хора, които искат да 

възстановяват,да Ви пуснем мотивирано искате и ако откажете в дву месечен срок, да искаме от областен 

управител. 

 Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила – Всяко начало трябва да има и край. КС се произнесе , че 

частната, общинската и държавната собственост са еднакви , еми да са еднакви. В момента не действа вече този 

закон, към днешна дата нямате ограничение. 

   Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник-   Нали се уточнихме, че това е първи етап. 

   Стоян Миланов- Общински съветник -Ами, ако има пасища? Стъпките на изменение на ОУП следва 

стъпките на приемането му. 

Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила –Именно, Вие само допускате, аз не съм сигурен, че в 

рамките на 2026г. ще Ви дам предложние за финализиране. Съгласовката с НИНК за Рилски манастир я чакахме 

две години и половина, при приемането му, затова не засягаме такива имоти. Моето желание беше да влезе и 

зоната от бившия бетонов център до сметището, но се отказах  тъй като са в „НАТУРА“. Бързината ни е 

приоритет. 

   Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник - Колеги,  други въпроси, 

няма, който е съгласен да приемем  предложението, моля да гласува.  

   Гласували:  

Икономическа комисия:  



Донка Иванова  Цветкова- „за“ 

Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Стоян Николов Туповичарски - „за“ 

Елена Георгиева Александрова – Георгиева - „за“ 

Стоян Веселинов Миланов- „за“ 

 

Правна комисия:  

Стоян Николов  Туповичарски - „за“ 

 Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Георги Петров Васев- „за“ 

 

              Социална комисия:  

Мария Иванова Жлябинкова - „за“ 

Донка Иванова Цветкова- „за“ 

Методи Джиков- „за“ 

       Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ: 

На основание:чл.21, ал.1,  т.11 от ЗМСМА,  чл.134, ал.1, т.1 чл.124, ал.1 от ЗУТ, чл.124б, ал 1, ал.2 от 

ЗУТ 

РЕШИ: 

1. Разрешава  изработване  на проект на изменение на Общ устройствен план на община Рила за 

поземлени имоти в землищата на гр. Рила и с. Смочево. 

2.  Одобрява задание за изработване  на проект за изменение на Общ устройствен план на община Рила за 

поземлени имоти в землищата на гр. Рила и с. Смочево. 

3. Настоящето решение да се разгласи сред местното население с Обявление, което да се постави на 

Информационното табло на Общинска администрация гр. Рила, Кметство на с. Смочево, на други 

подходящи места в съответната територия предмет на плана, както и да се публикува на интернет 

страницата на Община Рила. 

 

На основание чл. 124б, ал.4 от ЗУТ настоящото Решение не подлежи на обжалване. 

 

   ТОЧКА ДЕВЕТА: Правилник за допълнение на Правилника за организацията и дейността на 

Общинско предприятие „Чистота“ – гр.Рила 

Изказвания, мнения, предложения: 

  Стоян Миланов- Общински съветник- Прехвърлят се с три автомобила , били са предоставени със 

заповед. 

Георги  Кабзималски- Кмет на община Рила - Да, до момента на решението. 

       Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник - Колеги,  други въпроси, 

няма, който е съгласен да приемем  предложението, моля да гласува.  

Гласували:  

Икономическа комисия:  

Донка Иванова  Цветкова- „за“ 



Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Стоян Николов Туповичарски - „за“ 

Елена Георгиева Александрова – Георгиева - „за“ 

Стоян Веселинов Миланов- „за“ 

 

Правна комисия:  

Стоян Николов  Туповичарски - „за“ 

 Костадин Георгиев Михайлов- „за“ 

Георги Петров Васев- „за“ 

 

              Социална комисия:  

Мария Иванова Жлябинкова - „за“ 

Донка Иванова Цветкова- „за“ 

Методи Джиков- „за“ 

       Прие се следното:  

РЕШЕНИЕ: 

На основание чл. 21, ал. 2, пред. 4, във връзка с ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 52, ал. 3 и ал. 4 от Закона за общинската собственост, при спазване изискванията 

на чл. 26 и чл. 28 от Закона за нормативните актове 

РЕШИ: 

Допълва Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Чистота“ – гр. Рила, 

приет с Решение № 153 от Протокол № 16 от заседание на Общински съвет на Община Рила, проведено на 

28.06.2016 г., както следва:  

 §1. Допълва Приложение № 4 „Списък на движимо имущество – общинска собственост, предоставено 

за стопанисване, ползване и управление на Общинско предприятие „Чистота“, като в т. 1 „Опис на 

автомобилната техника“ се създават нови т. 15 – т. 17, по вид и съдържание, както следва: 

15. Товарен автомобил МЕРЦЕДЕС 711 Д Рег.№ КН 0520 ВК  
16. Специален автомобил ВОЛВО ФЛ 240 Рег.№ КН 9973 КВ  
17. Товарен автомобил ПИАДЖО Постер С 85 Рег.№ СВ 6811СА  

  

 Настоящето Решение е неразделна част от Решение № 153 от 28.06.2016 г. на Общински съвет на 

Община Рила и влиза в сила, от датата на постановяването му от Общински съвет на Община Рила. 

 

   ТОЧКА ДЕСЕТА: Изказвания, питания, становища, предложения на граждани и разни 

 

След изчерпване на дневния ред, в 09:45ч., Председателят закри заседанието. 

  

Протоколист:              /п/                                         Председателстващ заседанието: /п/ 

 /Й. Миладинова-Йорданова/      /Донка Цветкова / 


